

Československý film -
Požičovňa filmov - distr. odbor
Bratislava, ul.ČA-28.

DISTRIBUČNÝ LIST č. 159/64

Dátum premiéry : 25.9.64

MYŠ, KTORÁ REVALA

Podivuhodná vojna Fenwicku proti USA

Produkcia a číslo : USA 7534 Kópie 35 mm kl. od 25.9.64

Metráž : 2.236 m 16 mm - budú neskôršie

farebný

slov. titulky

Skupina kapitalist. filmov ostatných

Druh : veselohra

Mládeži : prístupný od 10 rokov

Vstupné : normálne a príplatkom Kč

Film je povolený premietat na rozšírenú premietaciu plochu

Zľava pre mládež : nie

Pripojený krátky film : 1x

~~Lablady / Spoločnosť / Rybný, / ČSSR - sloo. 515 m / Príloha č. 124/66 / min na zdel. 157/66.~~

~~Juhoamerické rytmy - Taliansko, far.,~~

~~1.394 m~~

~~Prechádzka revolučnými programami~~

~~od Popocatepetlu k Ohňovej zemi~~

~~Odpojený 1. 3. 66, zdel. č. 124/66 Lk.~~

Film "Myš, ktorá revala" reprezentoval s úspechom americkú kinematografiu na tohoročnom JEP. Ide o dobrú satirickú komédiu, ktorá uspokojí každého návštevníka hľadajúceho v kine pobavenie. Tento film bude premietaný ako rozšírený program spoločne so stredometrážnym filmom "Juhoamerické rytmy".

Upozorňujeme, že film je vhodný k premietaniu na rozšírenú premietaciu plochu.

autori filmu :

Scenár : Roger Macdougall a Stanley Mann Kamera : John Wilcox

Réžia : Jack Arnold

Hudba : Edwin Astley

Hrajú : v hereckej trojroli - Peter Sellers

Stručný obsah :

Fenwick je celkom miniatúrny štátik ležiaci niekde v blízkosti Švajčiarka. Pre svoju rozlohu nie je ani zamapovaný na väčších mapách a glóbusoch. Tento mikroštát, organizovaný rovnako ako ktorákoľvek iná krajina, je na pokraji hospodárskeho zrútenia. Hlavy štátu riešia tento závažný problém a dôjdu k záveru, že jedine možná a najľahšia cesta je vyhlásiť okamžite vojnu Spojeným štátom. Fenwick vyhlási vojnu a samozrejme hneď prehrá bez boja. A Spojeným štátom nezostane nič iného, než aby porazenej krajine dodali najnutnejšie potraviny a zásoby.

Štátny sekretár USA dostáva z Fenwicku poštou list, ktorý je oficiálnym vyhlásením vojny tejto mocnosti. Nikto v Pentagone však nemôže tento štátik na svete nájsť. Medzitým celá fenwická armáda v počte asi dvadsiatich ozbrojených lukostrelcov odchádza na malom remorkéri do USA. Zhodou okolností pripláva ich loď do newyorského prístavu v dobe, keď je vyhlásený cvičný atómový poplach pre civilne obyvateľstvo. Ulice sú ľudoprázdne, ľudia sú v pivniciach. Len zbrojnoši Fenwicku sa voľne pohybujú po uliciach veľkomesta a hľadajú cestu podľa sprievodcu. Ich drôtené stredoveké košele z nich robia priezračné bytosti. Mnohí ich dokonca pokladajú za príslušníkov cudzej planéty, ktorí pristáli na americkom území. Vojnová hystéria nesie svoje ovocie. Ovšem skôr než americká polícia a ozbrojená moc zasiahne proti nebezpečným votrelcom, podarí sa im zhodou okolností zajať popredného atómového vedca s dcérou i s jeho novým vynálezom, bombou s obrovským účinkom. Zajmá i popredných vojenských činiteľov. S týmto nákladom odchádzajú spokojne domov.

Fenwick ich víta ozdobený americkými zástavami. Ľud je pripravený vítať okupantov. Všetci, ktorí v údive zisťujú, že z vojny vyšli neporazení sú aklamani. Bomba je uložená do pivnice a hospodárska kríza nerozriešená. Medzitým svetová tlač prináša fantastické zprávy o neobyčajnej moci, ktorú Fenwick získal. Palcové titulky oznamujú svet kde je Fenwick? Tajomstvo sa však dlho neutají a k hraniciam malého štátiku sa schádza výkvet svetovej diplomacie, ktorá sa chce s ohľadom na bombu paktovať s bezvýznamným štátikom.

Mocenské postavenie Fenwicku je však postavené na slabých základoch. Po tragikomických situáčných zvratoch vyjde najavo, že bomba je zle konštruovaná a navyše si počas jej "skladovania" v pivnici urobí v nej nýš hniezdo.

Reklamný materiál :

Fotografie, plagát A/1, A/3, diapozitív - budú zaslané krajom.

Maďarský preklad názvu filmu : Az ordító eger.

J. Lubina, v.r.

F. Citovský, v.r.